S.C. RECONS S.A.  Arad

Mun. Arad, Calea Iuliu Maniu, F.N., jud. Arad

J02/91/1996; CUI: RO - 8189348

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
DECIZIA NR. 4
din 21 ianuarie 2016

Având în vedere: 
- dispoziţiile art. 142 alin. (1) din Legea nr. 31/1990 - Legea societăţilor comerciale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

- prevederile art. 18 alin. (1) şi alin. (3) din Actul constitutiv al S.C. RECONS S.A.;
- contractul de delegare a gestiunii serviciului comunitar de utilitate publică pentru administrarea, întreţinerea şi exploatarea zonelor de parcare cu plată din Municipiul Arad, a parcărilor de reşedinţă şi a activităţii de ridicare a vehiculelor prin concesiune, nr. 1250 din 27 octombrie 2014.;
            - referatul nr. 154 din 18 ianuarie 2016 a Serviciului Parcări privind completarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a parcărilor de reşedinţă din Municipiul Arad.;

în temeiul art. 142 alin. (1) din Legea nr. 31/1990 - Legea societăţilor comerciale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi al art. 18 din Actul constitutiv al S.C. RECONS S.A., CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE al S.C. RECONS S.A., întrunit  la sediul societăţii, emite prezenta
D E C I Z I E :

 
 Art. 1(1) Se avizează propunerea de completare a Regulamentului de organizare şi funcţionare a parcărilor de reşedinţă din Municipiul Arad, cu introducerea pct. 5 la art. 25, care va avea următorul conţinut :
(5) Controlul respectării prevederilor prezentului regulament, întocmirea Notelor de constatare şi încheierea proceselor verbale de constatare şi sancţionare a contravenţiilor vor fi efectuate de către angajaţii societăţii care preiau activitatea, precum şi de către angajaţi ai aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad, împuterniciţi prin dispoziţie a Primarului Municipiului Arad.”
    (2) Regulamentul de organizare şi funcţionare a parcărilor de reşedinţă din Municipiul Arad completat se va înainta Consiliului Local al Municipiului Arad spre analiză şi aprobare.
           Art. 2  Prezenta decizie va fi publicată pe site-ul societăţii şi comunicată: 

        

- Primăriei Municipiului Arad - Serviciul Societăţi Comerciale, Monitorizarea Serviciilor de Utilităţi Publice;

        

 - Serviciilor şi compartimentelor societăţii.  

Preşedintele Consiliului de Administraţie,
         Secretarul Consiliului de Administraţie,
               ing. Florica Popa



           ec. Cornelia Ardelean

                                                 Avizat pentru legalitate
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